

温岭日报

中共温岭市委机关报
温岭市融媒体中心出版



2022.4.25 星期一 农历壬寅年三月廿五
国内统一刊号 CN33-0106 总第7293期 今日4版

市委人才工作会议暨领导小组会议召开 打好“引育留”组合拳 让温岭成为 人才向往地创新策源地

本报讯（记者江盈盈）4月22日，市委人才工作会议暨领导小组会议召开。台州市委常委、温岭市委书记朱建军主持会议并讲话，他强调，全市上下要深入学习贯彻习近平总书记关于人才工作的重要论述精神，全面贯彻落实中央、省委和台州市委人才工作会议精神，坚定不移实施人才强市、创新强市首位战略，打好人才“引育留”组合拳，让温岭成为人才向往之地和创新策源之地。林广、张钊等市领导出席会议。

朱建军指出，人才是强市之本、创新之源、发展之基。近年来，全市上下深入学习贯彻习近平总书记关于做好人才工作的重要论述，大力实施人才优先发展战略，持续加大人才资源开发力度，通过探索创新，在人才“引、育、留”方面积累了不少好的经验，人才工作水平持续保持台州前列。

就做好新时代人才工作，朱建军提出三方面意见。他指出，要把握“三个转变”。战略上，要从“人才战略”向“人口战略”转变。要树立“人人皆可成才、人人尽展其才”的理念，以更加开放的姿态，实施更加积极的人口人才政策，既“抢人才”，也“抢人口”，喊响“来了就是温岭人”口号，让更多外来人口融入温岭。路径上，要从“产城人”向“人城产”转变。要坚持把“人”尤其是“人才”，放在优先发展位置，全面提升人才生态本质优水平，持续擦亮温岭人才工作城市品牌形象，加速“以城聚人、以人聚产、以产兴城”，实现人才与温岭共同成长。主体上，要从“政府主导”向“政府市场并重”转变。要突出需求和问题导向，系统重塑市场化人才工作模式，通过“政府有为、市场有效”，全面撬动市场要素支持人才发展，推动人才资源配置实现效率最优化和效益最大化。

朱建军要求，强化“三个聚焦”。聚焦“强工兴市”，以精准化引育完善人才供应链条。对传统产业，要找准“卡脖子”技术、战略性项目等切入点，组织重点产业、骨干企业和科研院所、高端人才进行双向沟通，加速人才集聚。在中心城区，要以九龙湖科创中心为核心，加快高铁新城研发中心建设，统筹谋划职业教育、国际教育，优化布局智能装备、电子信息等高新技术型产业，打造城市未来创新高地。在滨海新城，要以环龙门湖科创带为核心，持续提升海洋科创平台能级，重点加快高端装备省级高新技术产业园区建设，打造一流临港科创新城。聚焦“品质服务”，以系统化思维优化人才发展生态。在机制上，全面深化人才体制机制改革，在评价激励上做“乘法”、在破解约束上做“除法”，让各类人才创新创业创造活力充分迸发。在服务上，集成解决人才“引育留用”背后的科创、教育、医疗、住房等问题，让广大人才在温岭安心谋发展。

朱建军强调，人才工作关乎全局、关乎长远、关乎根本。全市各级党组织要坚持党对人才工作的全面领导，重塑人才工作格局、迭代人才政策体系、升级人才竞争态势，把党爱人才、党兴人才、党聚人才贯彻到工作全过程各方面。

会议还听取并审议了“曙光匠才”评价管理办法、高层次人才子女入学办法等政策，以及第八届拔尖人才和第六批名师名医工作室领头人等名单。

钱江摩托
以赛为缘
助力摩托文化展翅高飞
详见第二版》

市委召开理论学习中心组专题学习会

本报讯（记者江盈盈）4月22日，市委召开理论学习中心组专题学习会，深入学习习近平总书记关于加强党内法规制度建设的重要论述重要指示精神以及全国党内法规工作会议精神、习近平总书记关于尊重和保障人权的重要讲话精神、《习近平总书记关于防范风险挑战、应对突发事件论断摘编》《中国共产党纪律检查委员会工作条例》《信访工作条例》。

台州市委常委、温岭市委书记朱建军主持会议并讲话。朱明连、江金永、郦森迪和市委理论学习中心组其他成员出席。市领导顾鹏飞、叶鑫俊、狄德兴、池涛、叶旭艳围绕有关专题作交流发言。

朱建军指出，要深入领会习近平总书记关于尊重和保障人权的重要讲话精神、《习近平总书记关于防范风险挑战、应对突发事件论断摘编》《中国共产党纪律检查委员会工作条例》《信访工作条例》。

朱建军指出，要深入领会习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想，奋力开创新时代信访工作新局面。要关口前移稳控增量，努力把矛盾化解在早、化解在小、化解在基层；化解积案减存

量，统筹推进信访突出问题和信访积案化解攻坚，确保高标准高质量完成积案清零；聚焦重点防变量，进一步清朗信访生态、社会生态、政治生态。

朱建军指出，要深入领会习近平总书记关于加强党内法规制度建设的重要指示精神，推动党内法规制度建设不断迈出新步伐。一方面，要确保党内法规的系统性；另一方面，要维护党内法规的权威性。

朱建军指出，要深入领会习近平总书记关于纪检监察工作的重要讲话精神，全力营造风清气正的政治环境。要突出政治引领，始终做到政治上坚定自信、思想上同心同

向、行动上高度自觉；聚焦中心工作，为谱写共同富裕的温岭篇章提供强大纪律保障；强化系统施治，构建常态化长效化机制；严管年轻干部，把加强年轻干部监督管理摆上突出位置。

朱建军指出，要深入领会习近平总书记关于防范风险挑战、应对突发事件的重要论述精神，切实扛起除险保安政治责任。要把握关键点，确保政治安全、社会安定、人民安宁、网络安靖；打牢基础桩，提升治理的最小单元战斗力，筑牢基层防线；保持斗争性，堵漏洞、补短板、强弱项，确保实现“连创夺鼎”目标。

市人大常委会召开工作部署会 明确分组监督议题

本报讯（记者姚天）4月22日下午，市人大常委会召开市人大代表分组监督2022年“一府两院”重点工作和民生实事项目工作部署会。市人大常委会主任朱明连参加会议。

会前，市人大常委会就今年市人大代表分组监督工作进行了研究，选定了“一府两院”工作报告中20项重点工作、市十七届人大一次会议票决确定的10件民生实事项

目、4项“三问一评”重点监督事项和5项“检海行动”重点监督事项为今年分组监督议题，并确定了由16个代表小组进行分组监督的方案。

分组监督工作从4月开始，至12月下旬结束。各代表小组按照跟踪监督工作方案，采取专题视察、走访座谈、听取汇报、明察暗访等多种形式，及时掌握联系重点工作的进展情况

况，跟踪监督各项工作的推进落实。市人大常委会将对2022年民生实事项目建设情况进行满意度测评。

朱明连指出，代表分组监督工作聚焦战略全局、长远发展、人民福祉，需要市人大常委会、各代表小组、“一府两院”及各部门单位合力推进、全力以赴。各代表小组要切实提高站位、放大格局，强化作为意识，提高能为本领，找准善为

路径，以“干最好、当标杆、争第一”的姿态，努力打造代表分组监督工作硬核成果；要坚持同心同向，注重协调联动，汇聚系统合力，充分发挥代表分组监督的载体作用；要坚持守正创新，强化数字赋能，畅通监督渠道，不断提升人大依法履职的科学性和精准性，努力形成更多具有温岭特质的人大工作新品牌、金名片。

全省首批 我市被命名为“省食品安全示范市”

本报讯（记者陈潜 通讯员汪晓秋）日前，省食品安全委员会发文，将温岭等正式命名为首批“浙江省食品安全示范市”。

近年来，我市坚持严防源头、严管过程、严控风险、严惩违法，强化部门协作，持续重拳出击，在落实党政同责、推进整体智治、加强风险治理、推动社会共治、实现高质量发展等方面取得了突破性进展，食品安全形势不断向好，公众

满意度持续提升。

在省级食品安全示范市创建过程中，我市从解决人民群众普遍关心的突出问题入手，高水平推进核心业务数字化治理，加强全程可溯、源头治理、过程监管和专项整治，形成“精准识别—有力管控—及时处置—有效化解”的风险隐患管控闭环，提升区域食品安全智慧监管效能，助推食品安全治理体系和治理能力现代化。我市食品生产

企业、学校食堂实现“浙食链”全覆盖；网络餐饮“阳光厨房”和“浙江外卖在线”商户端激活数居全省前列；冷链食品扫码、赋码率均达100%。

我市还健全食品安全诚信管理制度，落实食品安全严重失信名单和金融联合激励惩戒机制，2018年以来向社会公布食品安全严重失信名单7期共109人，向上级报送金融征信名单971人，基本形成

“一处失信、处处受损”的信用格局。

另外，我市还狠抓违法犯罪治理，加强以大要案为重点的民生案件查办，加大专项整治力度，深化行刑衔接制度落实，始终保持对食品安全犯罪严打高压态势。2021年，我市共出动执法人员1.3万余人次，检查各类食品生产经营单位1.4万余家次，行政立案802件，刑事立案26起，打击力度居台州前列。

我市开展消防安全集中夜查 坚持底线思维 共筑平安温岭

本报讯（记者蒋静豪）近日，市督查组赴城西街道、温峤镇等地，开展消防安全集中夜查行动。

督查组首先来到城西街道的一家出租房内，发现出租房4层及以上安全通道不符合要求，且堆放大量杂物。在西子花园小区，督查组发现小区消控室无人值守，消控室设备瘫痪无法使用，部分电缆井内堆放杂物。督查组当场指出存在的问题，责令相关负责人按照规定立刻

整改，并敦促相关部门落实好责任、及时上报情况。

随后，督查组来到温峤镇西洋潘村的工业园区和北珠村等地，发现一家纸箱厂的楼梯间存放大量易燃物品，员工宿舍的明火厨房内气瓶使用过多，以及经营场所未与居住场所进行分隔等问题。针对检查

中发现的消防安全隐患，督查组要求立即整改并给予帮扶指导。

督查组要求，各地各部门要把人民群众的生命安全放在首位，牢牢绷紧消防安全这根弦，坚持问题导向，发现问题及时整改；要坚持底线思维，提高危机意识，严厉查处消防隐患，共建平安温岭。

守好“小门”

严格落实亮码、测温、戴口罩防疫措施

温岭市融媒体中心宣